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Στη Βόρεια Πιερία η φετινή 2η «Προσκυνηματική 
Ποδηλατοδρομία»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Ο θεσμός της «Προσκυνηματικής Ποδηλατοδρομίας» που 
ξεκίνησε την περσινή χρονιά από την κοινή οργανωτικά 
σύμπλευση, αλλά και την επιτυχή υλοποίησή του από την Ιερά 
Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, την 
Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, τον Πιερικό Οργανισμού 
Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) και τον 
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Αθλητικό Πολιτιστικό Σύλλογο «ΤΡΙΑΣ», προετοιμάζεται για 
την πραγμάτωσή του και φέτος.

Την απελθούσα χρονιά ο Δήμος Κατερίνης φιλοξένησε την πρώτη δράση, η οποία 
φέτος θα λάβει χώρα στον Δήμο Πύδνας-Κολινδρού με την πληθώρα των 
λατρευτικών και προσκυνηματικών τόπων, καλώντας τους ποδηλάτες να 
συμμετάσχουν στην αξιόλογη πρωτοβουλία.

Η «Προσκυνηματική Ποδηλατοδρομία» συνδυάζει την άθληση με το δίτροχο 
μεταφορικό μέσο και τη γνωριμία-ενημέρωση των τόπων Λατρείας μέσω 
ενδιάμεσων στάσεων σε Ιερούς Ναούς, Μοναστήρια και Παρεκκλήσια, ενώ 
εντάσσεται και στο ευρύτερο πλαίσιο της πρόσφατης πιστοποίησης του νομού 
Πιερίας ως «Bike Friendly» προορισμού.

Για την επιτυχία της εκδήλωσης η οποία θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 29 
Σεπτεμβρίου στη Βόρεια Πιερία, η Δημοτική Αρχή της περιοχής ήδη συντάσσεται 
και υποστηρίζει πρακτικά το εγχείρημα που αποτελεί διαχρονική πρόταση του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου.
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Για την εξέταση ζητημάτων που συνάδουν με την οργανωτική δομή, το 
περίγραμμα της διαδρομής και την προετοιμασία της Προσκυνηματικής 
Ποδηλατοδρομίας 2024, πραγματοποιήθηκε ευρεία σύσκεψη των εμπλεκομένων 
φορέων στο Μητροπολιτικό Μέγαρο Κατερίνης, υπό την προεδρία του 
Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχη κ. Γεωργίου.

Συμμετείχαν η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κα Σοφία Μαυρίδου, ο Δήμαρχος 
Πύδνας-Κολινδρού κ. Χρήστος Κομπατσιάρης με την Αντιδήμαρχο Τουρισμού κα 
Μαρία Ναβροζίδου και οι Πρόεδροι του Π.Ο.Τ.Α.Π. κ. Γιώργος Καραλής και του 
Αθλητικού Συλλόγου «ΤΡΙΑΣ» κ. Ιορδάνης Παπαδόπουλος.

Στη σημαντικότητα της δράσης αναφέρθηκε σε δήλωσή του ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης κ. Γεώργιος τονίζοντας: «Η Προσκυνηματική Ποδηλατοδρομία που 
θα υλοποιήσουμε για δεύτερη χρονιά και ασφαλώς θα έχει συνέχεια, αποτελεί 
μέρος του ευρύτερου προγράμματος των πρωτοβουλιών μας που αποσκοπούν στην 
ανάδειξη και προβολή των Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της Ιεράς μας 
Μητροπόλεως, σε αγαστή πάντα συνεργασία με όλους τους τοπικούς φορείς. 
Φέτος θα δράσουμε στη Βόρεια Πιερία όπου οι ποδηλάτες μας θα γίνουν κοινωνοί 
των Ιερών της τόπων και των Βημάτων του Αποστόλου Παύλου».

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κα Σοφία Μαυρίδου, επεσήμανε: «Η Περιφερειακή 
Ενότητα Πιερίας, έρχεται ως συνδιοργανωτής, αρωγός και υποστηρικτής της καθ’ 
όλα αξιόλογης δράσης που ανέδειξε ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας, την 
Προσκυνηματική Ποδηλατοδρομία που είναι συνυφασμένη με τον προσκυνηματικό 
τουρισμό. Μετά το περσινό ξεκίνημα από την Κατερίνη, συνεχίζουμε φέτος στο 
Δήμο Πύδνας-Κολινδρού με απώτερο σκοπό την ανάδειξη και γνωριμία των 
Λατρευτικών και Προσκυνηματικών τόπων της Πιερίας.Στοχεύουμε σε έναν 
αειφόρο βιώσιμο τουρισμό, ένα τουρισμό που θα σέβεται τη θρησκευτική και 
πολιτιστική μας κληρονομιά, τον τόπο μας, τους ανθρώπους αλλά και τη δυναμική 
τους παραγωγή».

Ο οικοδεσπότης της φετινής διοργάνωσης Δήμαρχος Πύδνας-Κολινδρού κ. 
Χρήστος Κομπατσιάρης, αναφέρει: «Είμαστε στην ευχάριστη θέση να 
ανακοινώσουμε τη διεξαγωγή της 2ης Προσκυνηματικής ποδηλατοδρομίας με 
συνδιοργανωτή  την Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης & Πλαταμώνος που θα 
διεξαχθεί φέτος στον Δήμο μας, στις 29 Σεπτεμβρίου 2024. Θα δώσουμε την 
ευκαιρία να γνωρίσουν τα θρησκευτικά μνημεία του τόπου μας που αποτελούν 
αναπόσπαστο κομμάτι της Ιστορίας του Δήμου μας.

Στηρίζουμε την πρωτοβουλία του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη μας, θεωρώντας 



το ποδήλατο όχι μόνο μέσο μεταφοράς αλλά και μέσο αναψυχής, με σκοπό την 
ευαισθητοποίηση του κοινού».
Ο Πρόεδρος του Π.Ο.Τ.Α.Π. κ. Γιώργος Καραλής, του φορέα που επωμίζεται το 
οργανωτικό βάρος της εκδήλωσης, αθλητικού και λατρευτικού χαρακτήρα, 
τονίζει: « Η ανάδειξη των προσκυνηματικών περιηγήσεων της Πιερίας αποτελεί 
βασική προτεραιότητα για τον Οργανισμό μας. Η Προσκυνηματική 
Ποδηλατοδρομία, μέρος ενός γενικότερου σχεδιασμού μας γύρω από τον 
προσκυνηματικό τουρισμό, είναι βέβαιο ότι συνδυάζει την ευρύτερη γνωριμία των 
θρησκευτικών μας μνημείων, αλλά και δίνει την ευκαιρία για άθληση με αναφορά 
το ποδήλατο. Επίσης προσφέρει ψυχαγωγία και εμπλουτισμό των γνώσεων μας 
γύρω από την ιστορία της Πιερίας» .

Από την πλευρά του ο Πρόεδρος του Α.Π.Σ. «ΤΡΙΑΣ» κ. Ιορδάνης Παπαδόπουλος 
ανέφερε: «Για ακόμη μια φορά ο Σύλλογός μας δηλώνει παρών και συμμετέχει 
δυναμικά σε μια σημαντική αθλητική διοργάνωση σε συνεργασία με την Ιερά μας 
Μητρόπολη και τους φορείς του νομού».

Την οργάνωση και υλοποίηση της δεύτερης Προσκυνηματικής Ποδηλατοδρομίας 
συντονίζει ο Διευθυντής του Π.Ο.Τ.Α.Π. κ. Βασίλης Δήμου.


